



Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников коррекционного детского дома с новогодними праздниками



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан 22 декабря 2018 года поздравили воспитанников и воспитателей подшефного коррекционного детского дома города Каспийска с наступающим Новым годом.

В воспитательном учреждении проходят обучение и реабилитацию дети и подростки с отставанием в развитии и попавшие в трудные жизненные ситуации.

В качестве подарка сотрудники управления организовали для детей посещение спектакля «Три кота», которое проходило в развлекательном центре «Дом Дружбы» в городе Махачкале.

Воспитанников детского дома ожидало интересное и яркое представление.



Коллектив воспитателей детского учреждения выразил глубокую признательность и благодарность руководству следственного управления за проявленное внимание и устроенный для детей праздник.

В этот день было весело и детям, и взрослым.

Изображения



22 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1284418>